

## 琐事引来丈夫拳打脚踢

## 妻子无奈报警制止家暴

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,滕州市的一对年轻夫妇吵架,丈夫朱某对妻子黄某大打出手,妻子无奈报警。随后,民警赶到现场,对二人进行了几个小时的调解,使一个濒临破碎的家庭又恢复了平静。

据夫妻二人介绍,两人结婚已有七年,朱某忙于交际应酬,经常在半夜十一二点才回家,黄某对此经常抱怨。6月18日傍晚,朱某下班回家没多久就接到电话朋友叫他出去吃饭,妻子听后执意不让丈夫出去应酬,结果夫妻双方为此

争吵起来,朱某火冒三丈对妻子动了拳脚。

在事情了解清楚后,民警严厉批评了丈夫朱某,并告知其打人行为的后果,对此朱某也后悔不已,表示以后不会再这么冲动了。之后,民警又安慰和劝说了黄某。经过民警的耐心劝说,黄某的气慢慢消了,表示暂且原谅丈夫,看其今后表现。

据警方透露,在本月,他们接到关于家庭暴力的报警不止一起。6月9日,滕州市的李女士曾报案称遭到丈夫杨某殴打,并让民警看了身上的伤

痕。李女士的左眼、牙齿和肩部均有不同程度的损伤。据李女士介绍,6月8日下午五点多钟,李女士下班回家想开空调时,发现空调被封了起来,于是给丈夫打电话质问为什么要这样做,随后,两人在电话里争吵起来。李女士挂电话后没多久,杨某从单位返回家里,二话不说便对妻子一顿拳打脚踢,并对妻子的求饶全然不顾。李女士说,这已经不是杨某第一次对自己动手了,而且每次动起手来都十分凶狠,二人毫无夫妻情分可言。听到李女士的口述后,民警将杨某

传唤至派出所,杨某对实施家暴的行为供认不讳,经医学鉴定,李女士身体所受为轻伤。目前,民警已将杨某治安拘留。其间,妇联的工作人员和派出所民警对杨某进行了规劝教育,杨某已经认识到了事情的严重性,表示悔改。

民警告诉记者,反对和消除家庭暴力是全社会的共同责任,对于家庭暴力,全社会都必须“零容忍”。只有发动全社会共同参与,把教育、行政、法律手段相结合,不断健全维权机制和网络,家暴问题才能真正得到解决。

## 市中区集中拆除“土小”企业

晚报讯(记者 王龙飞)为维护群众环境权益,市中区环保局联合各乡镇街道环保所对辖区内“土小”企业进行了集中拆除、取缔行动,成效显著。

由于受利益的驱使,辖区内部分非法“土小”企业死灰复燃并违法生产,市中区环保局多次接到群众举报,对此,该区环保局高度重视,按照“属地管理、部门联动”的原则,积极联合各乡镇街道,对辖区小选矿、非法小炼油、小硫磺、小炼铅等“土小”企业进行联合执法,进行强制拆除取缔。

该区环保局共出动大型铲车、挖掘机2部,执法人员70余人,下达查封告知书2个,拆除小选矿、小塑料颗粒加工、小硫磺、小炼铅等“土小”企业生产场点10余处,有效遏制了违法生产和蔓延势头,较好地维护了广大群众的环境权益。目前,该行动仍在进行中,地貌恢复工作也已陆续展开。

## 老人走失异乡 民警送其回家

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,在滕州市马王村,有村民发现了一位迷路老人,上前询问情况,但老人却无法清楚地回答。于是,村民拨打了报警电话。

民警经走访调查后,确定老人不是本村的村民。在与老人交流过程中,民警发现老人神志不清,于是判断老人很可能患有老年痴呆,只好将老人带到派出所,进一步详细了解情况。在与老人的攀谈交流中,民警判断老人可能是鲍沟镇人。便立刻与该镇负责人联系,最终于第二天上午联系到了老人的家人。

老人的儿子段先生随后赶到派出所。他告诉民警,老人确实患有老年痴呆症,且时常发病。18日,段先生和父亲去街上买菜,可是一眨眼的功夫,父亲就不见了。家人四处寻找,却找不到父亲,这可急坏了家人。如今见到老人平安无事,段先生拉着民警的手不停地表示感谢。

## 集赞送礼是陷阱 商家只为搞宣传

晚报讯(记者 王萍)近日,李女士向记者反映,她辛辛苦苦在微信集齐了38个赞,满心欢喜地添加微信客服账号兑换免费摇篮座椅,结果添加上的竟是卖万色水母化妆品的商家,李女士一看没错呀,联系商家后自动回复了李女士,说让李女士把个人信息发过去,几天后会公布中奖客户。据了解,该活动只规定了兑换截止日期,并没有说明还需平台中奖。

无独有偶,另一名微信朋友胡女士也同样遭遇了这件事,得到了同样的回复。但过了几天后,此活动没有任何反应。胡女士很气愤这才反应过来这是商家进行宣传的一种手段。除商家为宣传想方设法不履行兑奖承诺外,还有甚者,虽然兑现了承诺,但却令人大大失望。

接受教训的李女士提醒广大微信朋友,在参与前应详细了解活动内容,不要盲目转发,对于信誉度不高或从未听说过的商家推出的活动尽量不要参与。不要让微信朋友圈变成营销广告地,失去了其原本真正的意义与价值。



## 大运河申遗成功纪念邮戳发行

6月25日,台儿庄区邮政局发行中国大运河申遗成功纪念邮戳一枚,祝贺中国大运河申遗成功。纪念邮戳以台儿庄古城西大门为背景,配以世界遗产标志,书有纪念“中国大运河”列入《世界遗产名录》字样。(特约记者 张严新 摄)

## 打火机被晒爆 女子吓得不敢开车

晚报讯(记者 张琛)车辆在夏季经过暴晒后车内温度高达60℃以上,劣质的塑料打火机外壳不能够承受液化丁烷气体膨胀而发生爆炸。爆炸时若碎片碰到车内饰,很有可能造成自燃。很多烟民司机都喜欢在车内抽烟,有些人还专门在车上配备了打火机。近日,市民林先生就因为此事虚惊一场。

进入盛夏,烟民林先生深知不能在车内放打火机,

因为去年他的爱车就因为车内放打火机已经留下了印记,幸好只是在车座上烧了个洞。前几日,林先生特意把留在车上的两个一次性打火机拿了下來。

但有一天,林先生的妻子王女士在开车途中,车内突然一声巨响,王女士被吓得顿时不知所措,她停车检查却发现没有任何异样,王女士被不敢再开了,打电话通知林先生。

半个小时后林先生打车赶到,看到妻子一脸惊恐地站在路边。林先生上下检查了一遍车子也没找出问题,想把车开回家再检查,但是妻子害怕开车途中发生意外,坚持要找专业人士过来检查。

林先生只好打电话给一位修车的朋友,朋友听完林先生的描述,第一个问题就是,“你是不是打火机放车上炸了?”林先生信誓旦旦

地表示他已经把打火机清理干净了,车上没有打火机。过了半个小时左右,林先生的朋友赶到,仔细检查了车子确定没有出问题,当林先生和王女士准备开车回家的时候,林先生的朋友还是在车后座上发现了打火机的碎片,原来还是打火机在车内炸了,因为位置隐蔽也没有点燃其他物品,所以一时没有被发现。

## 家中无故多物品 竟成飞贼窝藏点

晚报讯(特约记者 金亮)近日,滕州警方接到市民马某报案称,火车站附近某小区他暂不居住的家中忽然多出了玉器物品。接到报案后,民警立即赶到现场,经勘查发现为盗窃物品。于是,民警在第二天早晨8点,将再次潜回马某家中的盗窃犯罪嫌疑人邢某当场抓获。当天,屋主马某到暂不

居住的某小区16层复式单元房内取东西时,发现门锁被人动过了,复式单元房一楼房内的电源被打开;电视柜的抽屉也被打开了,里面的房门钥匙不见了;卧室里的被子被动过;床上放着一块玉和纪念币;客厅里多了两盒香烟、白酒等物品,地上有烟头、瓜子、奶盒等杂物。复式单元房二楼的卧室内有

人睡过觉的痕迹。了解这些情况后,民警在第二天早8点再次和马某到复式单元房内勘查,寻找有价值的线索。当民警推开二楼卧室房门时,发现一名可疑男子正熟睡在床,当场将其抓获。

经审查,该男子姓邢,22岁,滕州市鲍沟镇人,由于在滕州市区无处可住,便四处

寻找吃住的地方。这天晚上,邢某窜至该小区,从小区地下停车场坐电梯爬至最北面楼的一单元16楼,从阳台爬至室内后发现该单元房内只有床铺等家具,便在该单元房内洗完衣服、冲完澡后睡到半夜,又从其他地方偷来烟、酒、食品等。目前,邢某已被刑事拘留。